

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

MINISTERIO DEL INTERIOR

- 2463** *Corrección de errores de la Resolución de 16 de enero de 2009, de la Secretaría de Estado de Seguridad, por la que se convoca concurso general de méritos para la provisión de puestos de trabajo, en la Dirección General de la Policía y de la Guardia Civil (ámbito Guardia Civil).*

Advertido error en el anexo IA de la Resolución de la Secretaría de Estado de Seguridad, de fecha 16 de enero de 2009, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 28, de 2 de febrero de 2009, por la que se convoca concurso general de méritos para la provisión de puestos de de trabajo en la Dirección General de la Policía y de la Guardia Civil, (ámbito de la Guardia Civil), se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página 10879, número de orden 20, Comandancia de Guadalajara, donde dice: «Auxiliar de Oficina N15», debe decir: «Puesto de Trabajo N15».